

新聞檢索 - Chinese Newlink 新加坡華文報刊資料庫

閱讀文章

[修改檢索範圍][重新檢索]

Pub Date: Jul 31, 2006 Pub: WB Page: 2

Doc ID: 000016952

Headline: 海底世界12海龜回歸大海

By: 湯春佩(報道) 王彥燕(攝影)

Page Heading: 綜合新聞

Caption:



國家發展部長馬寶山(左一)，為即將回歸海洋並肩負研究使命的大海龜餞行。
(王彥燕攝影)

到底在9年前移民到新加坡的名古屋海龜會不會回到家鄉產卵呢？也許在不久的將來就會有答案，因為這兩只海龜目前已連同其他10只海龜一起揹負著研究使命，準備回歸大海了。

聖淘沙海底世界及國立教育學院，為慶祝印度洋及東南亞海域海龜年，聯手將12只已裝置衛星定位系統的海龜送到南中國海以進行研究，有別于過去的研究，這是本地首個在岸外放生的研究。

負責這項研究的張章雲副教授，來自國立教育學院的自然科學及科學教育部。他說這項研究的主要目的，是探討海龜如何適應在海洋中生活及如何遷移等等。比如說

，其中一隻來自名古屋、在海底世界長大的雌海龜目前已經懷孕，透過這次的研究，我們也許就能知道它會不會回到家鄉產卵。

至於在岸外放生，則是基於安全考量。我們選擇的開闊海域較少捕獵活動、較少垃圾等障礙物，因此對海龜來說比較安全。

這12只在海底世界生活了6到15年的海龜包括了：8只綠海龜、2只紅海龜及2只太平洋麗龜。它們的體積都相當大，體長在65至90公分間，相當於一個學校書桌。

在記者會結束後，張章雲副教授就帶著12只大海龜準備乘上禮物之城號，並在明天早上將它們放生，讓海龜展開新生活。

除了為海龜餞行，國家發展部長馬寶山今早也為海底世界的海龜走廊掀開序幕。海龜走廊除了展出世界上僅存的7種海龜的特性及生活形態海龜解剖圖立體海龜巢模型等，也有印度洋及東南亞海域海龜年活動的介紹。

[修改檢索範圍][重新檢索]

新加坡報業控股版權所有